
校名

校長名

日時

会場

泉鳥取高等学校　　会議室

出席者(委員）

開催場所

山田良治会長、、東野　洋子委員

奥野ユカリ委員、大久保宏俊委員

令和６年度　第１回学校運営協議会 議事録

府立泉鳥取高等学校

橋本　敏和

開催日時 令和６年６月21日（金）15:00　　～16:30　　

次回の会議日程

令和６年９月27日（金）14：00～（授業見学含め）

 

出席者(学校）
橋本校長、妻木教頭、法橋事務長、安田首席、中山首席、
坊内指導養護教諭、松重進路指導部長、新明３学年主任

傍聴者 なし

議題等(次第順）
１　校長挨拶
２　学校より令和4年度および令和5年度5月までの状況報告
    教頭　　　　令和５年度　令和5年度授業アンケートについて　学校教育自己診断について
　　教務部　　令和5年度の総括と令和6年度年間行事予定について
　　生活指導部　昨年度の特別指導、欠席・遅刻・早退について
　　進路指導部　昨年度の　進学・就職の状況
　　自治会部　　体育祭の報告および最後の文化祭について
　　保健部　　　今年度の健康診断について　昨年度の総括について
　
３　学校運営に関する意見交流
　
６　校長挨拶

（校長より経営計画の説明）
　令和5年度学校経営計画及び学校評価については、令和５年度第3回協議会で承認いただいた。今回は令和6年度学校経営
計画及び学校評価を審議していただく。今年度は最後になるので、中期目標は新たにすることはできないが、「めざす学校像」
に「泉鳥取高校最後の卒業生として誇りを持ち、自ら学び続けることができる生徒の育成」という文言を新たに加えた。今年度
は（１）キャリア教育プランの実行、（２）イズミトっと高校最後の卒業生としての誇りの育成の２点しっかり焦点を当てて学校経営
を行っていきたい。
　　　　　（※　学校経営計画に対する質疑はなく、特段修正を願う意見もなかった）
（協議会委員から出された意見）

・体育祭に参加をさせてもらったが、先生方の工夫と、生徒が楽しもうと盛り上がってくれていたので、とても楽しい行事になっ
た。文化祭も盛り上げていただきたい（保護者代表）

・体育祭の映像を見て、生徒が活き活きしており、先生との関係が良好なのが伝わってくる。文化祭で何をするか？と言われて
いたが、きっと良い文化祭になるのではないか。先生方にとっても思い出深い活動にしてもらいたい（地元住民代表）

・生き抜く力も大切だが、今は「楽しむ力」の養成が大事。「豊かに人生を生きる」「楽しめえた」という言葉を使うアスリートが急
増しており、学力変調教育に対するアンチテーゼとなっている。文科省の指導要録にも「生きる力」を謳い、勉強や学習だけで
はやっていけない時代になっている。（学識経験者）

・「楽しむ力」と連携するものではないが、卒業生の帰る場所として、ウェブページと閉校記念誌作成に現在邁進している。（教
頭）

　協議内容・承認事項等（意見の概要）       

協議資料 第１回学校運営協議会次第、令和5年度および令和６年度学校経営計画、資料

備考


